
Zhvillimi i Sektorit Privat

Hapja e vendeve të punës në
sektorin e fruta-perimeve

Qasjet e drejtuara nga tregu për zhvillimin 
e bujqësisë kanë dhënë rezultate të 
rëndësishme. Programi iSDC për punësimin 
e të rinjve, i zbatuar nga Helvetas ka 
mbështetur këto iniciativa duke lidhur 
fermerët me rrjetet e eksportit.

Lexoni lajmin e plotë KËTU

Helvetas i bashkohet Panairit
FruitLogistica në Berlin

Për të mbështetur zhvillimin e politikave dhe 
ndërhyrjeve për zgjerimin e eksporteve dhe 

forcimin e pozicionimit të Shqipërisë në treg,
Helveta mori pjesë së bashku me

Ministrinë e Bujqësisë dhe Zhvillimit
Rural, në panairin FRUIT LOGISTICA, Berlin.

Lexoni lajmin e plotë KËTU

https://albaniandailynews.com/news/creating-jobs-in-fruits-vegetables-sector
https://risialbania.al/news/latest-news/fruitlogistica-berlin-2025


Fuqizimi i Sektorit Teknik të
Shqipërisë: Projekti Helvetas dhe
Durana Tech Park

Sektori i Teknologjisë Shqiptare festoi
një tjetër moment historik, pasi 3 Prilli
shënoi fillimin e Durana Tech Park.
Helvetas ka luajtur një rol vendimtar në
mbështetjen e zhvillimit të Durana Tech
Park përmes një studimi fizibiliteti.

Lexoni lajmin e plotë KËTU

Helvetas ndan ekspertizën e saj mbi
Planifikimin dhe Menaxhimin e

Qëndrueshëm të Destinacionit në
Universitetin e Shkodrës

Në përpjekjet tona të vazhdueshme për të 
ndarë njohuritë, promovimin e modeleve 

të suksesshme të biznesit dhe frymëzimin 
e praktikave të qëndrueshme, më 29 

janar, Stefan Joss, Drejtor i Projektit në 
Helvetas Albania, mori pjesë në eventin 

#TEDxUNISHK me temë “Planifikimi dhe 
Menaxhimi i Qëndrueshëm i Destinacioneve”, 

në Universitetin e Shkodrës.

Lexoni lajmin e plotë KËTU

Promovimi i Turizmit të Qëndrueshëm: Helvetas dhe partnerët e saj në ITB Berlin 

ITB Berlin është një nga panairet kryesore të tregtisë së udhëtimeve në
botë. Në aktivitet morën pjesë stafi i Helvetas dhe partnerët e tij, të cilët
prezantuan ofertat e larmishme dhe të qëndrueshme turistike të vendit.

Lexoni lajmin e plotë KËTU

https://risialbania.al/news/latest-news/empowering-albanias-tech-sector-helvetas-and-the-durana-tech-park-proj
https://risialbania.al/news/latest-news/helvetas-shares-its-expertize-on-sustainable-destination-planning-and-
https://risialbania.al/news/latest-news/promoting-sustainable-tourism-helvetas-and-its-partners-at-itb-berlin


Këshillim Karierre & Ndërmjetësim

Trajnim frymëzues mbi rëndësinë e këshillimit për karrierë në Fakultetin e
Gjuhëve të Huaja 

Në Fakultetin e Gjuhëve të Huaja zhvilluam një trajnim frymëzues mbi rëndësinë  e këshillimit 
për karrierë! Ky event kishte për qëllim të ndihmonte studentët të eksplorojnë mundësitë 

profesionale të ofruara nga zyra e këshillimit të karrierës,  të mësojnë nga ekspertët dhe të 
ndajnë vizionet e tyre për të ardhmen.

Lexoni lajmin e plotë KËTU

https://risialbania.al/news/latest-news/inspiring-workshop-on-the-importance-of-career-counseling-at-the-facul


Helvetas në Media

Ndarja e njohurive dhe ekspertizës së Helvetas mbi Certifikimin dhe Standardet 

Ndiqni intervistën e Gramos Osmani në “Pro Business” në Tv Klan ku flet për
rëndësinë e certifikimit për shërbimet turistike dhe nevojën e bizneseve shqiptare për

certifikime ndërkombëtare në këtë sektor.

Shikoni videon e plotë KËTU

https://www.youtube.com/watch?v=gyffHBIVlcM


Rreth RisiAlbania:

RisiAlbania është një projekt inovativ që synon krijimin e vendeve të reja të punës për të rinjtë 
përmes ndryshimeve sistemike në tregun Shqiptar të punës duke përmirësuar aksesin për punësin 

në një mënyrë të qëndrueshme dhe gjithëpërfshirëse. 
RisiAlbania është një projekt i  Agjencisë Zvicerane për Bashkëpunim dhe

Zhvillim, SDC  në bashkëpunim me Ministria e Ekonomisë Kulturës dhe Inovacionit. 
që zbatohet nga  Helvetas  dhe  Partners Albania 

 
Adresa: 

Rr. Ismail Qemali, P 18/3, Apt. 15 Tiranë, Albania 
Phone : +355 (0) 422 48 52 
E-mail: info@risialbania.al 

www.risialbania.al

Helvetas Mosaic është publikimi më i ri për punën që bëhet në arenën e
zhvillimit ndërkombëtar në Evropën Juglindore.

Abonohuni dhe mos humbni asnjë numër të këtij publikimi!

Ndajeni me miqtë!

Eventet e ardhshme
Qëndroni të përditësuar dhe bashkohuni me ne në:

17 Prill “DMO Roundtable në Korçë”,
Park Plaza Hotel.

Regjistrohuni tek info@risialbania.al

23-25 Prill “AGRICULTURE DAYS 2025”, 
Lushnje

Bashkohuni me ne!

https://www.eda.admin.ch/countries/albania/en/home/representations/embassy-tirana.html
https://www.eda.admin.ch/countries/albania/en/home/representations/embassy-tirana.html
https://meki.gov.al/
https://financa.gov.al/
https://www.helvetas.org/en/eastern-europe/albania
http://www.partnersalbania.org/

